



老醋厂留影

近日,仑苍中心小学、第一实验小学和大泳小学的30名小记者怀揣着对知识的渴望与探索的热情,踏上了前往永春的研学之旅。

这次关于历史、文化的深度对话,让小记者们满载而归。这次永春之行,将成为小记者人生旅途中一道亮丽的风景线,激励着他们继续前行,探索未知的世界。

陈丽红 文/图



学习余光中的诗歌



近日,南安市第十五小学、三乡小学、下房小学共40多名小记者踏上了前往厦门方特东方神画的奇幻之旅。这是一场深入探索科技与创意融合奥秘的冒险。在这里,每一个记者不仅留下了欢笑与惊喜,更种下了探索未知、追逐梦想的种子。

陈丽红 文/图

探秘永春 开启文化之旅

参观永春老醋厂

大泳小学 林鸿俊 指导老师 林双英

俗话说得好,“柴米油盐酱醋茶”,其中醋在我们的生活中占据着不可或缺的位置。今天,我们小记者团前往永春老醋厂,探秘永春老醋背后的故事。

走进醋厂,数个庞大的储醋罐便赫然映入眼帘。导游热情地向我们介绍,这些便是能储藏120吨醋液的储醋罐。我们听得不禁连连惊叹。

继续向前走,我们步入了宽敞明亮的展厅。导游指引我们的目光落在地上的一幅黑色地图上,并娓娓道来:“这幅图描绘的是宋元时期,中国海上交通贸易的繁荣景象。正是借助这条海上丝绸之路,永春的老醋得以跨越重洋,远销海外,赢得了广泛的赞誉和认可。”我们纷纷上前,仔细端详着图中的每一个细节。紧接着,导游又引领我们走到墙边的介绍牌前,指着上面的内容说道:“大家请看,这是中国十大名醋的对比图。从中我们可以清晰地看到,永春老醋以其独特的液态发酵工艺脱颖而出,相较于其他种类的醋,永春老醋发酵时间更长,味道更

加醇厚。”我们听后对永春老醋有了更深的认识。

此外,我们还有幸品尝了由永春老醋制成的醋饮料。那入口时的酸爽与回味时的甘甜交织在一起,形成了一种难以言喻的美妙口感,至今仍让我难以忘怀。

在此行即将结束之际,我不禁感慨万分:做人不正应该像永春老醋一样吗?只有经过长时间的学习和积累,才能让自己的知识更加丰富,人格更加完善,从而赢得他人的欣赏和尊重。

走进林俊德事迹馆

第一实验小学 黄明铠
指导老师 陈金垚

今天,我们小记者团踏上了前往永春的文化之旅,心中充满了期待与

激动。我们的第一站是林俊德事迹馆,一个讲述英雄故事、传承红色精神的地方。

走进事迹馆,一股庄严的气息扑面而来。墙上挂着林俊德爷爷的照片,每一张都仿佛在诉说着他无私奉献、勇于探索的生平。我停下脚步,仔细聆听讲解员阿姨讲述林俊德爷爷如何在生命的最后时刻,仍坚持工作,为国家的科研事业贡献自己的全部力量。那一刻,我被深深地打动了,泪水在眼眶里打转。穿过展厅,我仿佛穿越时空,与林俊德爷爷并肩作战,感受那份对科学的热爱与执着。这次探秘之旅,不仅让我了解了林俊德爷爷的感人事迹,更让我明白了什么是责任,什么是坚持。

离开事迹馆时,我暗暗下定决心,要像林俊德爷爷那样,努力学习,将来为社会贡献自己的一分力量。

陈丽红 文/图

</